

7.06.2017 в НГЛУ при кафедре русской филологии, зарубежной литературы и МК прошло очередное **заседание литературного кружка**, посвященное годовщине со дня рождения А.С. Пушкина, которого мы традиционно и по праву считаем создателем русского языка, крупнейшим поэтом, предопределившим пути развития русской прозы и поэзии на будущие десятилетия.

Однако творчество Пушкина оказывается еще более многогранным: в круг его интересов входили размышления о русской истории 17-18 веков (сохранились планы-конспекты). Результатом этого интереса стали «История Пугачевского бунта» и «История Петра Великого».

В **программу** обсуждений литературного общества входили разговор о месте исторических трудов в пушкинском наследии и их роли в его судьбе, а также просмотр документального фильма режиссера И. Калядина по сценарию В. Листова «Безумец бедный...».

Среди присутствующих на заседании были преподаватели университета, студенты-филологи английского факультета, студенты-иностранцы, изучающие русский язык и русскую литературу в НГЛУ. Студенты из Китая особенно активно включились в беседу после просмотра фильма о значении работы «История Петра Великого» в жизни Пушкина, т.к. многие реалии культурной жизни Петербурга 19 века были им ранее не известны.

Заседание вела Галина Львовна Гуменная, к.ф.н., доцент кафедры.



